

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

POSZDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Martin Lamač**

Název práce: **Potřeba výkonu a přátelství u pubescentů**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod			X	
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň DP		X		
Celkový přínos DP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Diplomová práce je členěna na část teoretickou a praktickou. V teoretické části musím vyzdvihnout základní teorie, které pracují s teorií motivace. Diplomant vhodně zařadil i charakteristiku potřeb a následně vypracoval vývojové období pubescence, s kterým ve své diplomové práci pracuje. Zaměřil se na proces socializace, vrstevnických vztahů a následně na rozvoj výkonových potřeb v období školního věku.

Praktická část obsahuje tři základní hypotézy, které se bude diplomant snažit potvrdit či vyvrátit. Kladem práce je přiměřený vzorek pubescentů, jednalo se o žáky 6., 7., 8. tříd ve věkové kategorii 11-15 let. K praktickému výzkumu a sběru dat byl použit standardizovaný dotazník Test potřeb. Tento dotazník je velice dobře zpracován.

Negativum této práce spatřuji v tom, že je použita pouze jedna technika. Sice je velmi dobře zpracována, ale právě proto by si práce zasloužila zvolit ještě jednu techniku. V této práci chybí resumé a závěr by měl vykazovat celkové shrnutí a popřípadě následné doporučení pro další výzkum či do praxe. Negativně hodnotím i nepoužití internetových zdrojů, které by mohly obsahovat informace o nejnovějších výzkumech, které se touto problematikou zabírají.

Z celé DP je dobře patrný zájem autora o popisovanou problematiku.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Čím Vás oslovila Vámi zvolená problematika?
Využijete ve své praxi Vámi získané výsledky?

Diplomovou práci považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

Datum: 23. srpna 2013

velmi dobře

Mgr. Kateřina Šámalová

Kateřina Šámalová